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1. HaRAISTITouveLn A uazien B A lunaIgdudiu (a, b) visviun lael a 1lu

audnuesan A wag b 1ugunBnvesn B Wse A X B = {(a, b) | a€A uay bEB}
§ &
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A198N3R8U3
1. AOUAU
U
2. HAAMASTITEY

3. ANUAURUS

yaUsEaeANSITeu;

1. fuAus (Knowledge) Hniseuanunse
1.1 venmswinfuvesgdunuiasiiluldla
1.2 Wounaguensideuvesmiitvualils
1.3 Wounmdistusisivualils

2. AuTineeNszUUMs (Process) WniSeuiiAnuaunse
2.1 yhenudladulymilneszyusziutgm fmvuadiuds wazanuduiug
5EMINHMUT (NsuiUeyun)
2.2 Wushogsmadenlesionsuszgndmnusadnanans 3o asusi
NAAMASTITEU aunnT BaNnT LarAIETLS (Madenlesau?)
2.3 Gonlimudifledndisutuneuvesnslivemauazasioasy (n1slimaea)
2.4 alanszddnildnnnsduaianuianluanud waznisi
wuLEninwy (M3deans msdomuming uazn1siiaue)

a & o [y a o,
2.5 weauAnviuivinzauiudym (nseulesninusg)




3. MuaManune (Attitude) dniSeu

2.1 faunsgiesasulunisyinaunlasuusuing
3.2 Henusuiaveulunisyinaunlasulaunung
3.3 1AMUATIEDAIUNNTYTINUN RS UL UNLNY

2.4 farusulunisefusnevestulsey
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1. 1ANUARTIVEDMNEINUNIATY WeunsveslenduLazasalesnsuanlang
Yeymamuualule

2. anugsesilndululduidymle

JnerRov
s@xleant ivwa:




T —

LUUNAEDUNDULSEU
1589 ANUFUNUS

GRENIER 1. wuuvadeuilvievun 10 9o Azwuudn 10 Az Tl 10 wil
2. liiniSeudenmneuignasiilesdInoulRe vntuLaWILATmINg X

adlunszAEARaU

@ d1(-5,b) = (3, 4) uarelafe a waz b
A.a=5lLagb=4 Y. a=-51axb=4
. a=5u0pxb=-4 . a=-5lpagb=-4

@MW (x+y, 1) uag (3, x-y) Lﬂuﬁjﬁuﬁ’uﬁwiﬁuué’a xy HALle
nxy=1 V. Xy =2
A.xy =-1 Loxy=-2

@ WA =11, 2} uay B = {3, 6} ua1 AXB fedeln
n.{(1, 3), (1, 6), (2, 3), (2, 6)} 9. {(3, 1), (3, 2),(6,1), (6, 2)}

. {(1, 1), (2, 2), (3, 3), (6, 6} 1{(1, 2), (3, 6)}

@ 197 A = {1, 2} W7 AXA Fadoln
3. {(1, 1), (2, 2)}

n. {1, 2}

A. {(2, 1), (2, 2)} {1, 1),Q1, 2),(2,1), (2, 2)}
® 1 A = {a, b, ¢} uaz B = T a2 BXA fadela

n. & v (I, D)

A. {a, @), (b, ), (c, D)} 1. (D, a), (D, b), (D, )}

® 1% A =1{1, 2}, B =1{2 3} uaz C = {4, 5} velasieluilan

n. (AXBI\(AXQ) = {(1, 2), (1, 3), (1, 4), (1, 5), (2, 2), (2, 3), (2, 4), (2, 5)}

9. (AXBLUJ(AXC) = AX(BLIC)

A. (AXBIM(AXQ) = {(1, 1), (2, 2), (3, 3), (4, 4), (5, 5)}

3. (AXB)M(AXC) = AX(BMO)
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@ el A = {a, b, ¢, d, e} wag B = {5, 7, 9, 11} ud7 n(AXB) wihriiudala
A. N(AXB) = 4 9. n(AXB) =5
A. n(AXB) = 20 3. n(AXB) = 25
Felasioluiign
N. 91 n(AXB) = 2 uaz n(B) = 2 LA n(A) = 2

%

9. 01 n(A) = 3 wag n(B) = 2 WAl INUUANUAUNUSIIN A 1U B

¥
v

ANUA 6 ANUFUNUS

21 n(AXB) = 2 a2 9uuANNduRNuSan A lU B

>

v
o

WAYINUA 4 AUFURUS
3. & n(A) = 3 wd el B fianunsaadrsnnnuduiuden A'lU B

Taovun 9 Auduiiug
@ TWA=10,24,B=10,1,2 uaz r = {{x, Y)EAXB| x < y} Telanangnies
. r={0,0),(0, 1), (0, 2),(2,0), (2, 1), (2, 2), (4, 0), (4, 1), (4, 2)}
2. r=1{0,0),(1,0),(2,0), (0, 2),(1, 2),(2,2),(0,4d), (1, 4), (2, 4)}
A. r=1{2,0),(21),(2,2),(@4,0),(4,1)@4,2)
. r=1{0, 1), (0, 2)}

)

Lo

WA =11, 2 3, 4, 5 anuduiusinnvuslrvelaiduiwaing

N, r={x y)EAXA| x -y = 6}

U r={Kx y)EAXA| x +y = 6}

OYOUGIANY

X —
A. r={(x, y)EAXA| v 3} NOUUD:

Lo

.1 ={(x, Y EAXA| xy = vy}
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1399 A9uUAY (Order Pairs)

gantanduiuguddglutowasnnuduiuse “aouau” nuniukagin

A laneIfuagsuRuiuney
1Y 5 S [ 1 1 (% = I a o 2/
AUAU a, b” Wun1sduasening a (v b eed a luaudndmi wae

b 1WuauBndiIvas Weuwnuee (a, b)
fegnawu 19 1 Wae 5981 3 UW azleunnuaie (a, b) F9iuus a 1u

§1uauld waz b Busiels ey (1, 3) wadwldswdu (3, 1) wnede 1 3 e

5907 1 UM
91NF819LIIUIN ADusuaziosuruidud Aty Ss1aduNsEIINeEINTN

Y
v v

Aavtuazfivas adunulvi e1aaziinnuuanaInAsuAULGY

@ 1 =

undeny (3, b) =(c, d) NnBlile a = c wag b = d

f298197 1 9MA1 X Way y IVl (x, 3) = (4, y)
| —— |

3591 AT (x, 3) = (4, y)
L————

MU x =4 Uuazy =3

fagneil 2 Awuald (37 y) = (27, -2) 2aAn x uag y
ad o a X
2811 w1 (3, y) = (27, -2)
—_
wls 3°=27 wagy=-2
3 =3 uazy=-2

T X = 3 Az y = -2




713 el (x + 5, 8) = (-3, 2y) WA x Uae y

29814
o a
A5 NN (X + 5, 8) = (-3, 2y)
| I
azla X+5=-3 way 2y =8
x=-3-5 (AN} y = %
X =-8 GH y=4
ANHU X = -8 lay y = 4
A8 4 ANUALA (2x -y, -2) = (3, X + 3y) WA X Uag y
ada o a #
9511 NI (2x -y, -2) = (3, x + 3y)
| I—
azle 2X-y=3 - (1
X+3y=-2 ————-- (2]
(M8 V. R— (3]
0-0O. Ty =17
—_7 _
y = 7 -1
WUy = -1 adu®; X+ 3(-1) = -2
X-3=-2
X=-2+3=1

POt X = 1 uag y = -1

JToeTo N0~
N8I3 0 @I\ NR OV Te
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1399 AOUAY

Y Y A 1

A1TLA9 AMNUNTEINYBINTIINUYRIRaURU THKISEUNIAT X UWag y 3

[

Jan1un

U 1 Avun (x, y) = (-1, 6) (1 AzLUL)




Y8 7 ATUA (X + Y, X —y) = (6, 4)

/ s
V7%/&/71NIN%Y95 )

©

(2 AZLUL)
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1399 HAAATSNLTEY (Cartesian Product)

a fa A
UNUETL NAAUATINIYYUTDIYA A LLagtan B

S 1 v} 6’5
D LYAVDINBUAU (a, b) NUUA
a9 a Wuaudnuauss A waz b [Wuaudnusss B

HAAMASTILTEUVRUYN A Uag 199 B LTBUWUGIY AXB

AXB 81U 1@ Anl U

Beu AXB TugUwanuuvenieuly el

AXB = {(a, b)| a€EA was bEB}

fegneil 5 THA = (1,0, 13, B = {1, 2} wae C = (3, 4} 3 WaguASATeuTes
1. AXB

A5 NN

AXB J@1DN
6 gOUSY

ket AXB = {(-1, 1), (-1, 2), (0, 1), (0, 2), (1, 1), (1, 2)}
n(AXB) = 6
2. BXA

A5 NN




aglaan BXA = {(1, -1), (1, 0), (1, 5), (2, -1), (2, 0), (2, 5)}
n(AXB) = 6
3. AXC

A5 NN

L=

AXC @ IDN

e~

6 0)02(672/

kel AXC = {(-1, 3), (-1, 4), (0, 3), (0, 4), (1, 3), (1, 4)}
n(AXC) = 6
4. BXB

A5 NN

B B
1 1

BXB J@IDN
2 2 4 gSUSY

Alein BXB = {(1, 1), (1, 2), (2, 1), (2, 2)}
n(BXB) = 4
5. (AXB)\U(AXC)
7591 nte 1 AXB = {(-1, 1), (-1, 2), (0, 1), (0, 2), (1, 1), (1, 2)}
U9 2 AXC = {(-1, 3), (-1, 4), (0, 3), (0, 4), (1, 3), (1, 4)}
3gladn (AXB)U(AXC) = {(-1, 1), (-1, 2), (0, 1), (0, 2), (1, 1), (1, 2),
(-1, 3), (-1, 4), (0, 3), (0, 4), (1, 3), (1, 4)}
n((AXB) U(AXQ)) = 12
6. AX(BLWO)

Y nlang A ={-1,0, 1}

BUC ={1,2, 3,4}
glen AXBUQ) = {(-1, 1), (-1, 2), (-1, 3), (-1, 4), (0, 1), (0, 2),
(0, 3), (0, 4), (1, 1), (1, 2) , (1, 3), (1, 4)}




n(AX(BU(Q)) = 12

7. AXBMOQO)

591 NAlang A ={-1,0, 1}
BNC=0

wlgin AXBNC) =

n(AX(BMC)) =0
8. (AXB)M(AXQ)
7591 nte 1 AXB = {(-1, 1), (-1, 2), (0, 1), (0, 2), (1, 1), (1, 2)}
9 2 AXC = {(-1, 3), (-1, 4, (0, 3), (0, 4), (1, 3), (1, 4)}
921971 (AXB) N(AXC) =
n((AXB) N (AXC)) = 0

9. AXJ

3591 e AXD = O RS
n(AXJ) =0

10. OxJ

A571 aglen OxF= I

n(IXD) =0

HaRMATLTY
““““ 1. AXB # BXA

2. 1% n(A) =n uagz n(B) = m
3¢ldi1  n(AXB) = nm
3AXD=DXA=D
4. AX(BL Q) = (AXB) U (AXC)
5. AX(BMC) = (AXB) M (AXC)
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ANV
38 1 29911 A X B uae n(A X B) tiiafviun A uas B seraluil (aas 1.5 asuuw)
1.1A=1{1,2},B=1{3,6, 7}

U AXB ettt ettt oottt ettt eae bttt e b sttt et e ese b e st e b e st ese st et et eae et ese b eseeseneereneas
NUA X B) = oo

1.2A={-1,0,1},B =10, 1, 2}

U AXB U POPPPPPPPPPPR
NUA X B) = ottt

1.3A =1{a, b, c}, B = {e, f}

U AXB PO PPPPPPPPPPPPPR
NIA X B) = oot

1.4A ={3,-2, -1}, B={1, 2, 3}

U AXB S ettt ettt ettt ete ettt et et eat ettt eat et et et et et et et et ete et ete et eseeaeaserennas
NIA X B) = oot

99 2 NMUUAlA M = {1, 2}, N = {2, 3} wag P = {4, 5}

AU VIULINAD MU UUANBIIEUTA

2.1 (MXN) U (MXP) (2 AELUL)

#au  MXN T rrereereenesneseertesteseesseseenteatetestestestsseeestesasastssestestertestestertesesestssesseessessnsens
MXP S ettt ettt h et h st a et A oAtk h et bRttt s et b s st b sttt enens
(MXN)LUIMXP) = ettt
NIIMXN) LIMXP)) = oot

2.2MX(NUP) (1.5 AzLUL)

AU NUP = e

MXINLUIP) = et
NIMXINIUP)) = oo




48 3 fiviun A, B, C Wuwalag asiansangirdendnudaluiignuiaiia

............... 3.1 01 AUB = J ua1 AXB = &

............... 3.2 11 ANB = J Ua1 AXB = I

............... 3.3 91 ACB Ua1 AXC < BXC

............... 3.4 {1 AXC C BXC a2 ACB

............... 3.5 1 A Juwsetiud, B 1uenindn wad AXB luwnatiud
............... 3.6 01 AXB Wi uds A Wuwedie way B lundnin

............... 3.7 81 AXB Wusnatiugd naq A Wussotiud way B uwnatiug

J@F fa o=

.5

2.3MX(NMP) (1.5 AzLUL)
AU NP = s
MXINYP) = et
NIMXIN YP)) = ettt
2.4 (MXN) N (MXP) (2 AZLUU)
#au  MXN ettt ettt et ea bt h ettt oAt s et bt e sttt e R ettt n et e b s e ne et en et nenens
MXP S ettt ettt et et ettt ettt ettt ett et et eatetseaeete et e et e b et enseasereens et enteneerea
(MXN) MYIMXP) = et
NIIMXN) NIMXP)) = oo

(T8 1 AZLUL)

e
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15949 ANFUNUS (Relation)

o w ¢ . I = Y o a a v ¢
AMUFLALS (Relation) WWumnuivitestuvesdeeesdenialingineed

A | | =
Naulvadnalaognanila

undeny rumnuduiugann A TU B Adaiile r idudulsnuas AXB

WeuLnuse r C AXB 1380 r 11 AuauNUsan A 1U B

01 1 C AXA 1580 1 31 AUFUNUS U A
v 1< v w6 = [ « 9
27 1 LWUANUFUNUD DIYULNY (X, Y)ET A8 “Xx 1y
81U X AAUFURUS 1 AU y
% % « 9 1 1 = [ U 6 %
01 (x, y) €1 a8 “x 7 y” 81U x WiflAuduRus r du y

Fa0819ft 6 &1 A = {1, 3} uae B = {2, 3, 4} ssvmArduRuEA s vuslse Ul
1. 1, Wupnudasiusuuu “annndn” an AU B
2. 1, Wupuduiusiuu “annndnag 17 910 B LU A
3. 15 Wupnuduiusuuy “Wuaeanin” Tu A

2997 1. flesann r, Wuauduwusann Al B 15133desw AXB feu
AXB = {(1, 2), (1, 3), (1, 4), (3, 2), (3, 3), (3, 4)}
r, Wuanudusius “annndn” an AU B

alen r, = {(3, 2)}

iee1adsuLuuveneululd Ae r,= ((x, y) EAXB| x > y}

30 r,= {(x, y)| XEA, yEB uag x > y}
2. ilo9n 1, Wuanuduwugann B T A 1513sdaam BXA flou
BXA = {(2, 1), (2, 3), (3, 1), (3, 3), (4, 1), (4, 3)}
rp \Wuaruduiug “annndned 17 910 B U A
agladn r, = (2, 1}
vioanalsunuuuanieulald Ao r, = {(x, y) EBXA| x = y + 1}

WD r, = {(x, y)| XEB, yEA Uas x = y + 1}




3. {09910 r; Wuauduuslu A 153sdesmn AXA oy
AXA = {(1, 1), (1, 3), (3, 1), (3, 3)}
r, Wuanudusius “<u 2 win” Tu A

lan r,=1{ }

vioonadeuwuuvenieulald fe r, = {(x, y) EAXA| x = 2y}

W9 1y = {(x, y)| XEA, yEA uaz x = 2y}

RG]

1. anudusiusiduin
2. @ Wuanuduiusain Al B wsie @ < AXB
3. NIUIUALITAUDY A WU X A2 WaZTIUIUANTN B WA y @2
azla

3.1 PMUIUFNITNUDI AXB VAU xy A7

3.2 UIUSUAUDT AXB Wi 27 e

fariy SruuANduTuSan Al B windu 27 L“Uy

U8R

81 A = {1, 2) uag B = {4} asmAnuduiusain A U B fidululavious
Lﬁaqmﬂ AXB = {(1, 4), (2, 4)}

9:=07lRev
NOIVBUNWHD
Aoeru=sl
(-0

U

Setmauduiugn A'lU B = 2°= 4w e
rr=1{1 r, = {(1,4)}
r; = {(2,4)} r, = {(1,4), (2, 4)}

A A = {x | x Jududul was B = x | x Wudwawduuan

211 = {(x, y) EAXB| X+ y2 = 4} QUVYU 1 LUULINWIANITN
o A={.,32-1,0123 .JuarB=1{1,23, .}
fnsaiteulvvesmuduiusin AlUBRo X +y = 4

dundnlu A wazaundnly B Mvilrdouluduase Faiissid

rp=1{1 r, = {(0,2)}

& rdumudiiuslugy (i, y)€ RxR| X +y’ = 4} o1a3eulugy
{x,y) | X +y =4} flé
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8 1 Muuald A = {2, 3, 4} wag B = {6, 8, 9, 12, 16} TiniSeummdudunuSwuULINLa9
#1130 wagkuuvanouly

1.1 a1 r, g ANUFURUSWUY “41nnd1” 1n A lU B (1 AZLUL)

G
R I A
1.2 911, ABAMNENRUSLUU “915a962” 21 A 1U B (1 AZUUL)
U Ly =

G
R I
1.3 61 ry AeAudNiusIuY “snenued 47 Tu B (1 AzKuL)

Yo 2 fMuusld A = {0, 1, 2} wag B = {1, 4} asnsuuanuduusnduldlsianus

14

Tuupazde

2.1 Anudunusan A U B (1 AZLUL)




2.3 AUFURUSTY A

99 3 MUUAL A = {1, 2, 3, 4} waz B = {4, 5, 6, 7, 8}

UVYUANUFUNUSHD UL L UULINLAIFUNTN

3.1 071y = {(x, y) EAXB| x > y}

15

(1 AZLUU)

(1 AZLLULU)
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AT 1. LUUNAZDUNTINLA 10 99 AZLUULAY 10 AzuuY 19181 20 U

2. liiniSeudenAneuignasailesrIno Ui vUULaWILAToMmINY X

aslunszAEAIneU
@ £ (-a, 5) = (4, b) wdrtelafe a wag b
N.a=4dlagb=>5 U a=4uagb=-5
A.a=-4uazb=>5 . a=-4uagb=->5
@ W (x -y, 3) =1, x +y) &3 xy Fewinla
nxy=1 V. xy=-1
A. Xy =2 Loxy=-2
@ 1% A = (3, 6} uae B = {1, 2} ud1 AXB feteln
n.{(2, 1), (6, 3%} 3. {(3, 1), (3, 2), (6, 1), (6, 2)}
A. {(1, 1), (2, 2), (3, 3), (6, 6)} 1. {(1, 3), (1, 6), (2, 3), (2, 6)}
@ 1% B = {a, b} ud1 BXB Aeteln
n. {(a, a), (a, b), (b, a), (b, b)} v. {(a, a), (b, b)}

A. {(, b), (b, a)} 1. {@@, b)}
® WA= uwaz B =1{1, 2,3} ud1 AXB fadals
n. & v (I, D)
A. {(1, D), (2, D), (3, D) LD, 1), (D, 2), (D, 3%

® W A =1{1,2},B =2 3} uaw C = {4, 5} Folaialuilgn
n. (BLUOXA = AX(BLQ)
9. (AXBIJ(AXC) = {(1, 2), (1, 3), (1, 4), (1, 5), (2, 2), (2, 3), (2, 4), (2, 5)}
A. (AMB)XC = AX(BMQ)
3. (AXBIM(AXQ) = {(1, 1), (2, 2), (3, 3), (4, 4), (5, 5)}




@ fwuali A = {1, 2, 3} waz B = {4, 5, 6, 7} ka2 n(BXA) wiiudels
A. n(BXA) =3 9. n(BXA) =4
A. n(BXA) =7 3. n(BXA) =12
Foloseluiiin
n. 91 N(AXB) = 2 uag n(B) = 2 uaI n(A) = 1

%

9. 01 n(A) = 4 wag n(B) = 2 WAl INUUANUAUNUSIIN A TU B

¥
v

UM 8 ANUAUNUS

21 n(AXB) = 2 a2 91uuANNduNUSIn A lU B

>

v
o

WAYINUA 4 AUFURUS
3. 1 n(A) = 2 ud agdl B fianunsaadrsnnnuduiuden A'lU B

Igiavn 16 Auduius
@ 1WA=10,24,B=10,1,2 uaz r = {{x, Y)EAXB| x > y} Telanangnies
. r={0,0),(0, 1), (0, 2),(2,0), (2, 1), (2, 2), (4, 0), (4, 1), (4, 2)}
2. r=1{0,0),(1,0),(2,0), (0, 2),(1, 2),(2,2),(0,4d), (1, 4), (2, 4)}
A. r=1{20),(21),(4,0),4,1), 4, 2)}
. r=1{0, 1), (0, 2)}

)

Lo

A ={1, 2,3, 4, 5} anuduiusanuualidelaludiduening

N r={x y)EAXA| x-y =T}

U r={x yYEAXA x+y =1}

OYOUGIANY

X —
A. r={(x, y)EAXA| v 6} NOUUD:

Lo

.1 ={(x, Y EAXA| xy = vy}
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3 %4
NaUIINT5 IiAZLUL
-4 14
wnainIslinzuuy
WUUNAFBUNDULTEULATLUUNAFDUNAILIEY (ATHUULAY 10 AZHUY)
¥ a Y ¢ o
Yol SEAUAZLUL nauinIslinzuuy
1-10 1 HanAmaUgNAes
0 Weondmauligneias
= W o 2
wuuRnvinwen 1 (AZUUULAY 10 AZWUL)
v o o ¢ o
ol SEAUAZLUL nauginslinzuuy
1-6 1 MOUA X LAY y gNADY
0.5 MOUA X Y130 y QNABILIENALAE?
0 MOUAT x kA v ligneas
7-8 #31938UUANNTT ATIUNITIENINENNTT LASYIA
2 14 4
x uag y lagnaed
a519sEuvaNn1s AdunIsIEnINgaUnNs Lagnien
1.5 o
x logneias
1 a3193rUUANNTUAALTUNTTENINANNNTYNABY
0.5 asesruvaunslagnaos
0 aseszuvaunsligneios
Y d' =
WUURANNYEN 2 (AZHUULAN 20 AZHUL)
v _ o @ ¢ o
i FTAUATUUY naainsinziuY
1
MOU A X B Uag n(A X B) gneas
MOU A X B gnFiad usi n(A X B) laignsias
MoU N(A X B) gneiod s A X B liignsias
MOU A X B waz n(A X B) liignsas




foil STAUAZULUU LNEUaINIS ALY
2
2.1 U MXN, MXP, (MXN)\U(MXP) iLag
’ A((MXN) U (MXP)) gnitas
#aU MXN, MXP, (MXN)\U(MXP) %139
- N((MXN) W (MXP)) gnded 3 ae1d
AU MXN, MXP, (MXN)U(MXP) %39
: N((MXN) U (MXP)) gnfiad 2 peng
0 AU MXN, MXP, (MXN)\U(MXP) %38

N((MXN) U (MXP)) gnsiaaiiies 1 8gs

AU MXN, MXP, (MXN) U (MXP) uay
N((MXN) U MXP)) lsignéias

nau NUP, MX(NUP) uag n(MX(N\UP)) gnsed

nou NUP, MX(NUP) %38 n(MX(NUP)) gnfes 2

PIEAR

nau NP, MX(NWUP) 138 n(MX(NUP)) gnsaaties
1 084

nou NUP, MX(NUP) wag n(MX(NUP)) liignéias
noU NP, MXINMIP) wag n(MX(NMIP)) gnsas
nou NP, MX(NMP) %138 n(MX(NMP)) gnfias 2

2819

nou NP, MX(NMIP) %150 n(MX(NMP)) gndadiiies

1 9879

#au NP, MX(NMP) wag n(MX(NMP) laigndias




2l STAUAZUUY nauginTs AL
2.4 AU MXN, MXP, (MXN)M(MXP) wag
’ A(IMXN) A (MXP)) gnifos
#aU MXN, MXP, (MXN)M(MXP) %39
- N((MXN) M(MXP)) gndes 3 889
AU MXN, MXP, (MXN)M(MXP) %139
: N((MXN) N(MXP)) gnded 2 ag1d
AU MXN, MXP, (MXN) M (MXP) %38
o N((MXN) M (MXP)) gnéaaiiies 1 9e14
U MXN, MXP, (MXN)N(MXP) iLag
° N((MXN) N(MXP)) lsignéias
3
1 MOUYNADY
3.1-3.7
0 nouligneas
wuuRniineedi 3 (AZUUULAYN 15 AZLLL)
%l STAUAZLUY LnaUginTs ALY
11-1.3 1 WIUAMNFURUSLUULANLIENITN wagluuUen

Reulvvaspuduniuslagnaos
BUANUFURUSHUULINKIENITN viSowUUUEN

Roulvvesmuduiuslagnaeaiiesegidlnegrmile

WHUAMUFUNUSLUULINLIEUNTN Wazluuuen

Reulvvaspuduiuslignsas

a % v 6

WWHUAMUFUNUSLUULINLIIAUITNVDIANUFUNUS LA
ANADY
U

WWHUAMUFUNUSLUULANLIIAUITNVDIANUFUNUS L

ANABY
U
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LRAYLUUNNNNEEN 1

1399 AOUAY

Y Y 1

A9 NUNTEIUVBINITINUYBIADUAY THELTEUNIAT X

Y

JoN1ua

U9 1 Awun (x, y) = (-1, 6)

24

AT Yy 27N

(1 AZLUW)
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Y8 7 A9UA (X +y, X —y) = (6, 4) (2 AZLUL)

................................................................

3591 ﬁmmn.___(Zx__é__1_,__1____)__;__(Zx___—f_y__,_x__ec___iy) ___________________________________________________________________
wled 2+l =2x-y @
___________________________________________________ x+3y=13 =@
fogUannsn @; I
wndy=-100u@®;  x+3(D=13
_____________________________________________________________ X

ot x = 16 4AL.y = -1

OnIv@=less ? onynieInw3)
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1599 NAANATNLTEY

MTuas
o 1 999 A X B uaz n(A X B) iilariuun A uaz B deseluil
1.1A={1,2},B=1{3,6, 7} (1.5 AazLuw)
mou AXB  =1{(1,3),(1,6),(1,7),(2,3),(2,6). 2, 7} .

N(A X B) = 6
1.2A=1{-1,0, 1}, B =10, 1, 2} (1.5 AazLuw)
mau AXB  ={(-1,0).(1,1),(-1,2),(0,0).(0,1),(0,2),(1,.0),

L, 2

NA X B) = O
1.3A ={a, b, c}, B ={e, f} (1.5 AzLuw)
nou AXB  ={(a,e) (a f),.(b,e)(bf,(ce (N}

NA X B) = 6
1.4A ={-3,-2, -1}, B ={1, 2, 3} (1.5 AzLuw)
mou AXB  ={(:3,1).(3,2),(3,3),(21,(22),(-2,3),(1,3),

______ (1,2, CL3Y

99 2 NMUUAlA M = {1, 2}, N = {2, 3} wag P = {4, 5}

sndeunseluiuuunanuasaundn

2.1 (MXN) U (MXP) (2 AzLUL)

AU MXN ={(1,.2),1,3),€2,. 2,2, 30}
MXP ={(1,4),(1,5),(2,8),(2, 5%} o

(MXN) U (MXP) = {(1, 2), (1, 3), (1, 4), (1, 5), (2, 2), (2, 3), (2, 4), (2, 5)}
n((MXN) U(MXP)) = 8




27

2.2MX(NUP) (1.5 AzLLUY)

Aoy NUP =1{2,3, 48, 5}

MX(INUP)  ={(1,2),(1,3),(1,4),(1,5),(2, 2),(2,3),(2,4), (2, 5)}
NIMXIN UIP)) = 8

2.3MX(NMP) (1.5 AzLU)
mou  NMP = D
MXINONP) = D
NMXINOP)) = 0

2.4 (MXN) N (MXP) (2 AzLuw)

AU MXN ={(1.2),01,3),(2,2),(2,3)}
MXP ={(1,4),(1,5),(2,4),€2, 5%}
(MXN)OYMXP) = D
NIMXN)NMXP)) = 0

49 3 fimiun A, B, C \uwalag asiansangitdeanusaluignwiedia

(T9ay 1 AZUUL)

V' 31 81AUB = @ udi AXB = &

X 32 91ANB = uwa1 AXB = J

v 33 §1ACB ud1 AXC C BXC

X 34 971 AXC C BXC wa?l ACB

X 35 §1 A WWueeetug, B 1uaninnin wadd AXB Wuwnatiue

X 36 81 AXB Wuwninde wdr A WWueesine way B iWumsdnie

X 37 81 AXB Wuesatiud uad A Wuesnetud waz B uamnatiug

jvs/ 102 /58 10 957
L
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ANV

8 1 Muuald A = {2, 3, 4} wag B = {6, 8, 9, 12, 16} NS 8UMAINNEUNUS
WUULINLIEINTN LazhUUUDNNDUbY

1.1 a1 r, g ANUFURUSWUY “41nnd1” 1n A lU B (2 AZLLUL)

wio = {(x y) € AXB| x > y}
1.2 01 r, ABANNFUWUSUUY “%W15a902” 910 A LU B (2 AZLLUL)
ﬁqvliju r2 = ..{.(2’--6)-1-.(2’--8)-,-.(23--1.2.)’--(.2,--1.5.).’--(3-,--6.).,--(-3--1--9-)-’--(-3--2--1-2)-1--(4’--6)—’--(43--8)-,

v3e ;= {(x, y)EBXB| |x—y| =4}

1.4 81 r, AeAudusiusuuy “Wudiuwin” 1n B 1U A (2 AZLLUL)

Yo 2 fualdt A = {0, 1, 2} wag B = {1, 4} asnanuuauduiusniduldlfisnun

Tuusazdo

2.1 Anudunusan A lU B (Toay 1 AZLUL)




2.2 AnuduRUSaIn B U A

99 3 MUUA A = {1, 2, 3, 4} way B = {4, 5, 6, 7, 8}

TUANNELRUSHB UL UULINLISENTN

3.1 01r = {(x, y) EAXB| x > y}

3.2 011, = {(x, yY)EAXA| x + 1 < y}

3.4 011, = {(x, y) EBXB| x ¥13 y W@y 1}
ﬁaU r4 = ..{_(.4,._5).,_.(5;.6).,..(6;.]),._(.7_4_8)1

3.5 01 r5= {(x, y) EAXB| x Jusandl 2 vas y}

maur, = {(4, 4}

(1 AZLUU)

(1 AZLLUY)
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